



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**Coordenadoria de Bolsas de Extensão e Registro**

Comunicação UEMG/COBER nº. 3/2020

Belo Horizonte, 28 de setembro de 2020.

**EDITAL PROEx/ PROEN 02/2020**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE TÉCNICO**  
**UNIVERSITÁRIO PARA DESEMPENHO DA FUNÇÃO DE TRADUTOR E INTÉRPRETE DA LÍNGUA BRASILEIRA DE**  
**SINAIS – LIBRAS.**

**RETIFICAÇÃO Nº 1**

Onde se lê:

**1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

- \*À remuneração será acrescido o R\$ e sete) com carga a semanais
- \*\* Quartas-Feiras
- \*\*\* Segundas, Terças e Sextas

Leia-se:

**1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

- \*À remuneração será acrescido o auxílio-refeição no valor de R\$ 47,00 (quarenta e sete) reais por dia efetivamente trabalhado, pago em pecúnia, aos servidores com carga horária de trabalho igual ou superior a 30 horas semanais
- \*\* Quartas-Feiras
- \*\*\* Segundas, Terças e Sextas

**Moacyr Laterza Filho**

**Pró-Reitor de Extensão**



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 28/09/2020, às 14:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a)**, em 28/09/2020, às 16:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **19895834** e o código CRC **0058DDFF**.

---

**Referência:** Processo nº 2350.01.0007696/2020-96

SEI nº 19895834

---

Criado por [04192017695](#), versão 5 por [87549654620](#) em 28/09/2020 14:43:50.